

Calendário de Eventos Festivos de Colação de Grau Concluintes do 2º semestre de 2023 Centro Universitário una de Catalão

Local do Evento: Campus una

R. Prof. Paulo de Lima, 100 - Santa Cruz, Catalão - GO, 75706-725

INFORMAÇÃO IMPORTANTE

A data e horário da cerimônia poderão ser alterados caso o número de alunos inscritos para esta solenidade seja inferior ou superior ao esperado, fato que a empresa se obriga a comunicar a una, que se responsabilizará em divulgar aos alunos com antecedência.

Calendário – Evento Festivo de colação de grau – Concluintes dezembro de 2023.2	
Cursos	Data
Una Catalão – Biomedicina, Fisioterapia e Nutrição	06/03/2024 – 18h30
Una Catalão – Arquitetura e Engenharias	06/03/2024 – 21h
Una Catalão – ADM, Ciências Contábeis e Psicologia	07/03/2024 – 18h30
Una Catalão – Agronomia e Medicina Veterinária	07/03/2024 – 21h
Una Catalão - Direito	08/03/2024 – 21h